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CORPORATION DE LA 

CITÉ DE CLARENCE-ROCKLAND 

PROCÈS-VERBAL - COMITÉ DU PROGRAMME  

DE SUBVENTIONS MUNICIPALES 

 
le 12 mai 2025 

Téléconférence 
 
PRÉSENT: Sumaila Gariba, membre 
 Stephane Fournier, conseiller, président suppléant 
 Simon-Olivier Péladeau-Houle, conseiller 
 Frédéric Desnoyers, trésorier 
 Karine McCulloch, greffière adjointe 
  
ABSENT: Renée Forcier, Présidente 
 André J. Lalonde, conseiller 
 

1. Ouverture de la réunion 

La présidente ouvre la réunion à 19h32.  

2. Adoption de l'ordre du jour 

Proposé par Sumaila Gariba 
Appuyé par Simon-Olivier Péladeau-Houle 

Que l'ordre du jour soit adopté, tel que présenté.  

ADOPTÉE 

3. Déclarations d'intérêts pécuniaires 

Aucun 

4. Adoption des procès-verbaux  

Proposé par Simon-Olivier Péladeau-Houle 
Appuyé par Sumaila Gariba 
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Que le procès-verbal de la réunion du Comité du programme de subventions 
municipales du 10 décembre 2024, soit adopté.  

ADOPTÉE 

5. Demandes de subventions reçues 

5.1 Association des laboureurs Clarence-Rockland pour le Concours de 
labour Clarence-Rockland (Comté Russell) 

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers confirme qu'un montant de 1 
500 $ a été versé l'année dernière à cet événement. 

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers mentionne que le comité de 
subvention municipal dispose toujours d'un budget de 17 100 $ pour 2025.  

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers mentionne que ce soir est la 
dernière période de candidature pour 2025. La prochaine période de 
candidature à l'automne 2025 concernera le budget 2026.  

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers confirme qu'aucune 
contribution en nature n'est demandée. 

Proposé par Simon-Olivier Péladeau-Houle 
Appuyé par Sumaila Gariba 

Que le Comité du programme de subventions municipales recommande 
au Conseil l'octroi de la subvention suivante : 

-  Association des laboureurs Clarence-Rockland pour le Concours de 
labour Clarence-Rockland (Comté Russell) au montant de 2 400$.  

ADOPTÉE 

5.2 Club Optimiste de Hammond pour Hammond en Fête 

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers confirme que le comité leur 
avait alloué des fonds l'année dernière, mais que le contrat n'a jamais été 
signé, donc ils ne les ont jamais reçus. 

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers mentionne qu'ils demandent 
une aide financière de 1 000 $ et une aide en nature d'une valeur de 1 
563 $, pour un total d'environ 2 500 $. 

Proposé par Sumaila Gariba 
Appuyé par Simon-Olivier Péladeau-Houle 
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Que le Comité du programme de subventions municipales recommande 
au Conseil l'octroi de la subvention suivante : 

-  Club Optimiste de Hammond pour Hammond en Fête au montant de 1 
000$. 

ADOPTÉE 

5.3 Société Alzheimer de Cornwall & District pour la marche pour 
l'Alzheimer d'IG Wealth Management 

Frédéric Desnoyers mentionne que l'organisme a également demandé 
une aide en nature d'une valeur de 553 $ pour cet évènement. Le montant 
total de 5 000 $ demandé au titre de l'aide financière ne serait pas 
possible, car l'aide en nature doit être prise en compte dans le maximum 
autorisé de 5 000 $.  

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers précise que l'événement se 
déroule à Clarence-Rockland. Il s'agit d'une collecte de fonds sous forme 
de marche. L'argent reçu des participants sera reversé à l'association de 
l'Alzheimer.  

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers mentionne que le department 
de développement communautaire a laissé un commentaire indiquant que 
l'événement avait été un succès à Clarence-Rockland par le passé. Étant 
donné que les fonds précédents n'ont pas été alloués par l'entremise du 
comité, il n'est pas en mesure de dire combien ils ont reçu par le passé.  

Sumaila Gariba suggère de ne pas accorder la totalité du montant 
demandé, mais d'accorder une partie.  

Stéphane Fournier suggère d'accorder un montant de 2 000 $, plus la 
contribution en nature demandée de 553 $. 

Proposé par Sumaila Gariba 
Appuyé par Simon-Olivier Péladeau-Houle 

Que le Comité du programme de subventions municipales recommande 
au Conseil l'octroi des subventions suivantes : 

-  Société Alzheimer de Cornwall & District pour la marche pour 
l'Alzheimer d'IG Wealth Management au montant de 2 000$. 

ADOPTÉE 
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6. Rapport sur les subventions matériels 

Non abordé.  

7. Sommaire des fonds 

Suivant des questions, Frédéric Desnoyers informe le comité qu'il reste 10 750 $ 
dans le budget pour 2025. 

Le comité discute de la possibilité d'ouvrir un troisième cycle de candidatures afin 
d'attribuer davantage de subventions en 2025. 

Proposé par Simon-Olivier Péladeau-Houle 
Appuyé par Sumaila Gariba 

Que le Comité du programme de subventions municipales recommande au 
Conseil de lancer une troisième période de dépôt de candidatures au programme 
de subventions municipales 2025 en août, en vue d’attribuer les subventions en 
septembre 2025.  

ADOPTÉE 

8. Ajournement  

La réunion est ajournée à 19h56. 

 
 

   

Stephane Fournier, Président suppléant  Karine McCulloch, Greffière adjointe 

   

 


